
2022.1.26 

茅野高校における学校評価について 

２０２１年１２月に実施した茅野高校の保護者による学校評価アンケートの集計結果です。 

 

 

１.茅野高校の教育活動を全体としてどう思いますか。 

A：たいへんよい  B：よい  C：ふつう  D：あまりよくない  E：よくない   

 

 

 

２.学級運営は一人ひとりの生徒を大切にして、クラスが楽しく安心できる場所になるように努力していると思いますか。 

A：大いにそう思う B：だいたいそう思う C：ふつう D：あまりそう思わない E：まったくそう思わない  

 

 

 

3.学校は一人ひとりの生徒の興味・関心や学習意欲を高め、わかりやすく工夫した授業を行っていると思いますか。 

A：大いにそう思う B：だいたいそう思う C：ふつう D：あまりそう思わない E：まったくそう思わない  
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アンケート【自由記述部分】 

・ 文化祭は意欲が感じられず残念、下校時の制服が乱れている ・ 行事がすべてできるようになればいい 

・ 担任・部活の顧問に感謝している、コロナで大変な状況だが行事を行っている 

・ 毎朝校長先生があいさつしてくれている、集団で息苦しい子に合った環境を作ってほしい 

・ 楽しいと毎日登校してうれしい、文化祭に家族で参加し生け花体験で楽しかった、いろいろな行事で工夫されてい

る、部活の先生にはお世話になり、大会の送迎も感謝している 

 


